Требования пожарной безопасности к зарядной станции и стоянкам электропогрузчиков.

· зарядные агрегаты располагаются отдельно от аккумуляторов и отделяются несгораемой перегородкой; проходы кабелей от зарядных агрегатов в аккумуляторное помещение должны быть выполнены через уплотнения;

· полы в помещении зарядной станции должны быть горизонтальными, на бетонном основании с щелочеупорным (кислотоупорным) покрытием; стены, потолки и др. должны окрашиваться щелочеупорной (кислотоупорной) краской; стекла окон должны быть матовыми или покрыты белой краской;
· электроаппаратура (защитная и пусковая), как правило, устанавливается вне помещения зарядки аккумуляторов (или имеет взрывозащищенное исполнение класса В-16); включение и выключение тока зарядки должно производиться специально назначенными для этого лицами;

· помещение зарядной должно быть оборудовано приточно-вытяжной вентиляцией, в схеме управления которой должна быть предусмотрена блокировка для отключения зарядного тока при прекращении работы вентиляции;

· запрещается зарядка в одном помещении щелочных и кислотных аккумуляторов, а также ремонт аккумуляторов и других приборов;

· в помещении зарядной должны находиться только электропогрузчики, которые заряжаются;

· кислота должна храниться в отдельном помещении, емкости с кислотой (бутыли) располагаются  на полу в один ряд;
· в помещении аккумуляторной один светильник должен быть подключен к сети аварийного освещения;

· в цепи аккумуляторной батареи должен устанавливаться автоматический выключатель, селективный по отношению к защитным аппаратам;

· аккумуляторы должны устанавливаться на стеллажах или на полках шкафа (расстояния по вертикали между стеллажами должны обеспечить удобное обслуживание аккумуляторных батарей);

· аккумуляторы должны быть изолированы от стеллажей, а стеллажи – от земли посредством изолирующих прокладок, стойких против воздействия электролита;
· проходы для обслуживания аккумуляторных батарей должны быть шириной не менее 1 м при двухстороннем обслуживании, 0,8 м –при одностороннем;

· расстояние от аккумуляторов до отопительных приборов не должны быть менее 750 мм;

· помещение аккумуляторной должно быть расположено возможно ближе к зарядным устройствам и распределительному щиту постоянного тока, изолировано от попадания воды и пыли, доступно для обслуживания;

· аккумуляторные помещения, а также помещения для хранения кислоты и стоянки электропогрузчиков, должны быть оборудованы приточно-вытяжной вентиляцией, обособленной от общей системы вентиляции помещения зарядной;

· отсос газов из помещений должен производиться  из верхней и нижней зон со сторон, противоположной притоку свежего воздуха, причем отсос из верхней зоны должен быть более интенсивным;

· металлические вентиляционные короба не должны устанавливаться над аккумуляторами;
· в зарядных помещениях рекомендуется применять калориферное отопление (устройство парового или водяного отопления выполняется гладкими трубами.
